
 
 
 
 
Would you Like Fries with That? 

1. Did people order differently? Why do you think that is? 
2. Are you surprised by the results? 

 
 

1.  Not a lot of people ordered differently because people go there for a reason. For example the large 
shake had 5.7 percent in the calorie survey and in the exercise survey 6.1 percent of the people 
ordered the the large shake which is not a very big difference between the two surveys.  

2. I was not really surprised by the results because as i said,  most people go to Mcdonalds for a 
specific reason . 

 
 
 
 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1p9B_2lUUGGj8soJ1IFz03qVe60mRiadTBAOMIy7xBqg/edit?u
sp=sharing
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